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НОВИ САД - Министар правде и државне управе у техничкој Влади Србије и
потпредседник СНС Никола Селаковић изјавио је да би Статут Војводине требало да
мења или пише нова покрајинска власт, која има подршку грађана, оцењујући да је
актуелна власт коју предводи ДС изгубила легитимитет за доношење тако важних
одлука.

  

"Статут треба да мењају или пишу они којима ће грађани дати легитимитет за тај посао”,
истакао је Селаковић у интервјуу новосадском “Дневнику”.

  

Он је рекао да жели да верује у то да је посао на “исправљању недостатака и
неуставних делова Статута” урађен онако како треба, али је додао да по том питању
грађанима остаје сумња, јер је главна владајућа странка у Војводини (ДС), добила шест
одсто гласова на изборима за републичку Скупштину.

  

Селаковић је упитао како може неко, са таквом подршком грађана, да буде окосница у
дефинисању и доношењу тако важне одлуке као што је нови покрајински статут и додао
да се поставља питање “у чије име и за чији рачун они тако нешто раде”.

  

 “Не спорим да ће бити завршен неки нацрт (Статута) и да ће бити представљен, али се
поставља питање ко га је писао, по чијем овлашћењу, има ли писац подршку грађана иза
себе или не”, навео је Селаковић.
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Одговарајући на питање хоће ли бити ванредних покрајинских избора или се размишља
о прекомпоновању војвођанске власти, он је рекао да у том погледу неће да спекулише,
али је додао да је “заиста срамотно да неко, ко има тако низак проценат подршке
грађана, по сваку цену остаје и опстаје на власти”.

  

ДС: Селаковић користи Статут за дневнополитичка препуцавања

  

НОВИ САД – Председник Покрајинског одбора ДС у Војводини Мирослав Васин изјавио
је данас да министар правде и државне управе у техничкој Влади Србије и
потпредседник СНС Никола Селаковић користи питање Статута Војводине за
дневно-политичка препуцавања, као и да “производи тему која више ником није спорна”.

  

Поводом Селаковићевог става да би Статут требало да мења и пише нова покрајинска
власт која има подршку грађана а не актуелна која је изгубила легитимитет, Васин је у
писаној изјави истакао да је предложене измене Статута Војводине урадила радна група
у којој су учествовале све странке које имају посланике у покрајинској скупштини.

  

Већину у тој радној групи имале су странке које су на нивоу Војводине у опозицији,
наводи Васин и додаје да се та радна група “усагласила око измена у Статуту и новог
текста, а сада, накнадно, Селаковић производи тему која више никоме није спорна јер је
текст усаглашен”. 

  

“Очигледно је ово још један покушај да се разговара о свему другом осим о тешкој
економској и социјалној ситуацији за коју је одговорна Српска напредна странка која
влада овом земљом већ више од две године”, истиче Васин. 

  

Он додаје да Селаковић превиђа да је СНС “на власт у општинама у Војводини дошла
отимањем, поткупљивањем и застрашивањем одборника, а не победом на изборима, јер
је његова странка тада када су избори одржани изгубила свуда у Војводини”.
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Васин наводи да покрајински избори “нити су одржани, нити Демократска странка сама
чини већину у АП Војводини" и, реагујући на Селаковићеве ставове, додаје да посебно
забрињава то што “неко ко се декларативно залаже за европске вредности и
интеграције користи радикалску реторику и арогантно одбија сарадњу са другим
странкама у дефинисању Статута АП Војводине”.

  

Селаковић је у интервјуу новосадском “Дневнику” изјавио да би Статут Војводине
требало да мења или пише нова покрајинска власт, која има подршку грађана, оцењујући
да је актуелна власт коју предводи ДС изгубила легитимитет за доношење тако важних
одлука.

  

”Статут треба да мењају или пишу они којима ће грађани дати легитимитет за тај посао”,
истакао је Селаковић и додао да жзели да верује у то да је посао на “исправљању
недостатака и неуставних делова Статута” урађен онако како треба.

  

Он сматра да по том питању грађанима остаје сумња јер је, како је рекао, главна
владајућа странка у Војводини (ДС), добила шест одсто гласова на изборима за
републичку Скупштину.

  

(Политика-Танјуг)
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